

財務資料披露聲明書 截至二零二四年三月三十一日止季度

- Wells Fargo Bank, National Association(富國銀行)是一間根據美國法律而成立的有限責任銀行。
- 為遵守《銀行業(披露聲明)規則》,本行已在其網站 (https://www.wellsfargo.com/cib/global-services/asia-pacific/hong-kong/(英文版)) 設立「香港分行披露聲明」部分,以依《銀行業(披露聲明)規則》要求在《財務披露聲明》文件載列與披露聲明相關的資料。
- 本聲明書展列於本行下列分行的銀行大堂,地址如下:

香港金鐘皇后大道東1號 太古廣場三座**27**樓

- 聲明書副本乙份,已送呈香港金融管理局公眾登記處,供公眾查閱。
- 對本聲明書倘有疑問,請致電+852 3856 0603 與關漢賢先生(首席會計師)聯絡。



財務資料披露聲明書

截至二零二四年三月三十一日止季度



富國銀行香港分行



根據銀行業(披露)規則截至二零二四年三月三十一日止季度之財務資料披露聲明書

流動性維持比率

平均流動性維持比率是按照由金融管理局根據《銀行業條例》第97H條所訂立的《銀行業(流動性)規則》 (第48條)所計算的每個曆月的平均流動性維持比率的簡單平均數。

季度截止日期季度截止日期二零二四年二零二三年三月三十一日十二月三十一日%%434.321,013.82

平均流動性維持比率

富國銀行香港分行行政總裁遵從披露方案的聲明

本人,Wohlert, Christopher,是 Wells Fargo Bank, National Association – Hong Kong Branch 富國銀行香港分行行政總裁,聲明以上披露的未經審計資料乃完全符合銀行業 (披露) 規則和監管政策手冊之銀行業 (披露) 規則的應用指引,內容並無錯錯誤或含誤導性。

簽名:

日期: 1 4 MAY 2024